

## “密室逃脫遊戲”登陸職中校園

高二翻譯 李安琪

為了豐富同學的校園生活，今屆學生會第一次嘗試舉辦近年在澳門新興的“密室逃脫遊戲”。舉辦日期為2013年11月18日至22日中午，一連五天共吸引了超過一百位同學參與。

學生會在學校三樓圓形地設置了兩個大型黑色帳幕，並佈置成兩間不同主題的課室及教師室，要求參加者入內尋找不同的密碼，並破解多組密碼來完成遊戲。



學生會成員與指導老師合照

活動期間，整個三樓圓形地都人頭湧湧。遊戲規定一組需要二至四位同學合作，在指定的十分鐘時間內進入密室，根據裡面不同的提示，破解多組密碼，及找尋合適的鎖匙開啟寶箱，找到裡面藏有一張寫有“成功逃脫”的黃色紙張便可贏得遊戲，並且獲得精美文具一份以作獎勵。



同學在“密室”前留影

遊戲期間學生會成員不斷播放恐怖音樂，加上兩間主題密室佈局神秘，工作人員會定時冒出頭來嚇人，不少同學雖然表示“很恐怖”、“很刺激”，但他們也認為遊戲相當新奇，願意一玩再玩，耐心排隊等候。

雖然學生會工作人員事前花了兩天時間佈置密室，而活動期間亦有不少問題要克服，好像參加者參與遊戲時比較激動緊張，很多道具常常會損壞及失靈，但學生會成員也能分工合作，即時維修及改動遊戲方式，在五天活動中充份發揮團隊合作精神。